2022年3月14日 星期一 责任编辑:陈 春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

## 在莲都区碧湖小学的新校区里,90余名晚报小记者栽下希望之树,大家约定:

# 和小树一起成长 早日成为栋梁之材!

阅读提示

晚报小记者们分工明确、相互配合,有的扶苗填坑,有的挥锹培土,有的提桶浇水 大家不怕脏、不怕累,踩着泥巴辛苦地植树。





□ 记者 吕恺 通讯员 马晓兴 章媚 文/图

本报讯 最是一年春光好,植树添绿正当时。日前,莲都区碧湖小学的90余名晚报小记者参与了 我为新城种棵树 活动,他们在新校区里,和党员教师一同植下一片新绿。

当天下午1时许,全校的晚报小记者和老师在操场汇集,随后拎着铁锹、水桶赶赴校园小山坡处的植树地点。晚报工作人员和老师先给同学们进行了分组,然后分发树苗。随后,小记者们分工明确、相互配合,有的扶苗填坑,有的挥锹培土,有的提桶浇水 大家不怕脏、不怕累,踩着泥巴辛苦地植树。现场呈现出一片其乐融融、热火朝天的景象。

种植完小树后,小记者们还约定以后也要时常来照顾小树苗。这棵树苗是我们一起种下的,是我们的友谊树,也是我们的希望树,我们会经常来照顾它们。该校301班小记者苏楠说,这是他第一次种树,希望能和小树一起成长,早日成为建设祖国的栋梁之材!

在小记者们和老师的齐心协力下,一排排小树苗昂然挺立,为原本空荡的小山坡增添了一抹绿色和生机,大家脸上也都洋溢着劳动过后的喜悦。

这是我们学校的新校区,通过此次活动不仅让同学们体会到劳动的快乐,也增强了爱护环境的责任心,为美丽校园出了一份自己的力量。校长沈武君说。

## 小手牵大手 童心话税收 哈 招 小 记 老 亦 自

## 晚报小记者变身 小小税宣员

□ 记者 张蕾 通讯员 金玲玲 金陈龙 王敏之

本报讯 日前 ,15 名晚报小记者变身 小小税宣员 ,走进莲都区税务局办税服务厅 ,开启税收初体验活动。

活动开始后,税务局的工作人员为小记者 们戴上 我是小小税宣员 的绶带,并带领他们 参观了办税服务厅的各功能区块,通过有奖问 答、打卡集红花等实景体验 ,引导小记者们认识税收、支持税收。参观结束后 ,税法知识微课堂 和 送你一朵小红花 等丰富的活动环节 ,让小记者做了回名副其实的 小小税宣员 。

回去我一定会当好小小宣传员,把今天学到的税收知识告诉爸爸妈妈和同学们!来自莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区的小记者 吴佳恩激动地说道。

#### 传革命先辈精神 做新时代好少年

## 晚报小记者走进浙西南革命根据地纪念馆

□ 记者 吕恺 通讯员 柳素娟

本报讯 3月13日下午,20名晚报小记者来到浙西南革命根据地纪念馆,实地体悟 忠诚使命、求是挺进、植根人民的浙西南革命精神,传承革命先辈精神,争做新时代好少年。

纪念馆内,展出了珍贵革命史料和实物,并以场景复原、视频望远镜、声光电等多媒体技术布设沉浸式场景,形象地展现了浙西南地区革命斗争的历史和浙西南革命根据地创建的艰难历程。为了让晚报小记者更了解历史,浙西南革命根据地纪念馆特意安排了红军小讲解员介绍那段峥嵘岁月,详细介绍了周恩来、刘英、粟

裕等老一辈革命家和无数革命先辈的奋斗历程,让小记者们更加深刻感悟到浙西南革命斗争的艰难曲折和共产党人的不屈灵魂。

参观结束后,小记者们还观看了《为中华崛起而读书》《飞夺泸定桥》等红色短片。观看后,纪念馆的工作人员还设置了互动环节,让小记者们真切感受红色精神,并给表现优异的小记者分发了红色故事书、小零食等礼物。

这次活动非常有意义,我不仅了解了浙西南革命历史,知道了先辈们勇敢拼搏的故事,也激励着我要更加努力学习,不怕困难,让自己更加优秀。小记者朱韵吉活动后表示。

## 我市举行十佳红领巾 小提案评选活动

□ 记者 张蕾 通讯员 周孟

本报讯 日前 ,丽水市十佳红领巾小提案评选活动在市青少年宫举行。

此前,共青团丽水市委、丽水市教育局、丽水市 少工委开展了2022年红领巾小提案征集活动。活动 围绕 双减后的学习生活、身心健康、创新活动、社 会治理等方面,共收到来自全市的 红领巾小提案 74份,29份入围 十佳红领巾小提案 现场评选。

一个个优秀的提案展现出少先队员的风采,凝结着少先队员的智慧,承载着新时代好少年的主人翁意识。经过激烈的角逐,活动现场评选出了 让队员在 第二课堂 里健康成长 双减后我们需要配方作业 等十佳红领巾小提案,以及 放下手机,亲近阅读 山海协作,齐心关爱留守儿童 等19个优秀红领巾小提案。

据了解,提交十佳红领巾小提案的优秀代表还将被推荐参加市政协五届一次会议开幕式和丽水市第五次少代会提案发布会。

### 我为学校题校名

这所学校的 校名 每月一换

□ 记者 吕恺 通讯员 马海阳 李佳翼 丁浅浅 文/图

本报讯 日前,缙云县新建小学举行第四届 我为学校题校名 活动,12位学生的书法作品将每月展示在学校校门口。

作为浙江省书法教育研究实验基地,新建小学我为学校题校名活动从2018年开始,今年已是第四届。在活动中,学校共收到了200多幅作品,学校老师先对这200多幅作品进行初选,选出了30幅,再请书法名家进行评选,最终12幅作品脱颖而出。学校还特意在校门口制作了一个精美的 我为学校题校名 展示框,这次入选的12幅作品将按月依次展出,展示结束后再对这12幅作品进行投票,得票最高的学生作品将制作成校牌。

当天,六年级6班的方梓琦同学看到校门口挂上了自己书写的 缙云县新建小学 ,很是开心。这是一件很光荣的事,学书法可以让我静下心来,今后我会继续练习的。方梓琦说。

多年来,该校非常重视书法教育,不仅有硬笔书法课,还有多个书法社团,经常开展书法评选展示活动,让学生题写校名就是一大亮点,以这种大胆创新的形式,给予学生表现和成长的机会。

